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Aufgaben-Quickname: 6596

Aufgabe 1
Quick:
6596

Vervollständige die Tabelle.

Nachbar- Nachbar- Vorgänger Zahl Nachfolger Nachbar- Nachbar-

hunderter zehner zehner hunderter

700 760 765 766 767 770 800

400 440 440 441 442 450 500

300 380 387 388 389 390 400

200 240 241 242 243 250 300

400 410 412 413 414 420 500

400 430 433 434 435 440 500

400 480 483 484 485 490 500

100 130 132 133 134 140 200

100 180 185 186 187 190 200

600 670 677 678 679 680 700

Aufgabe 2
Quick:
6596

Vervollständige die Tabelle.

Vorgänger Zahl Nachfolger Vorgänger Zahl Nachfolger

55 56 57 67 68 69

49 50 51 76 77 78

98 99 100 79 80 81

50 51 52 80 81 82

88 89 90 57 58 59
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LÖSUNG zu bsp-6596-1/FEVQ

Aufgabe 3
Quick:
6596

Vervollständige die Tabelle.

Vorgänger Zahl Nachfolger Vorgänger Zahl Nachfolger

55 56 57 61 62 63

7 8 9 34 35 36

79 80 81 33 34 35

49 50 51 5 6 7

23 24 25 95 96 97

Aufgabe 4
Quick:
6596

Vervollständige die Tabelle.

Nachbar- Nachbar- Vorgänger Zahl Nachfolger Nachbar- Nachbar-

hunderter zehner zehner hunderter

700 730 730 731 732 740 800

100 140 140 141 142 150 200

500 590 596 597 598 600 600

600 600 605 606 607 610 700

600 660 668 669 670 670 700

800 880 887 888 889 890 900

100 100 102 103 104 110 200

700 700 708 709 710 710 800

400 420 425 426 427 430 500

500 520 523 524 525 530 600

Viel Erfolg!
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